

NABOR PRIREDITEV ZA TEDEN VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA

Zap. št.	NASLOV PRIREDITVE	KRATEK OPIS	UDELEŽENCI	DATUM, URA PRIREDITVE	VODJA PRIREDITVE
1	Odpotujmo v eno najlepših arabskih držav - OMAN	Oman je država ki ima 2,5 milijona prebivalcev in leži na jugovzhodu Arabskega polotoka, velja za eno najbogatejših arabskih držav. Oman se počasi prebuja iz samotarstva in pri tem razkriva deželo prijaznih ljudi, zanimive pokrajine, ki je prepletena s trdnjavami, zanimivimi zalivi ob indijskem oceanu ter tradicionalno arabsko življenje, ki je nekoliko bolj odprto do drugih kultur. Oman spada med stabilne, bogate in napredne arabske države ... Pa vse to drži? Prisluhnimo.	7., 8. in 9. razred	<u>ponedeljek, 14. 5.</u> 9.10 – 9.55	Ajda in Gaja Novak
2	Slepi in slabovidni	Le malo ljudi se zaveda, da <i>slepi in slabovidni</i> lahko v vsakdanjem življenju funkcionirajo enako kot videči, le da vidne informacije sprejemajo prek drugih čutil. A za nemoteno sporazumevanje potrebujejo nekatere prilagoditve. Slepi in slabovidni gostje bi radi sami predstavili svoj vsakdan našim	5. razred	<u>ponedeljek, 14. 5.</u> 10.25 – 12.00	DRUŠTVO ORIR

		učencem.			
3	Gozdarstvo	Gozdarstvo je dejavnost, ki izkorišča naravne vire. Ker imamo v Sloveniji veliko gozdov, je gozdarstvo vsekakor izredno pomembna gospodarska dejavnost. Namen gozdarstva je zagotavljati pogoje za trajno funkcioniranje gozda. V gozdarstvo sodijo še gozdarsko načrtovanje, gojenje gozdov in spremljajoče gozdarske dejavnosti. Na šolskem igrišču si bomo od bližje pogledali traktor in se поблиžje seznanili s tovrstno dejavnostjo.	4. a razred	<u>torek, 15. 5.</u> 8. 20 – 9. 05	Aleksander Pajtler Primož Vračko
4	Gozdarstvo	Gozdarstvo je dejavnost, ki izkorišča naravne vire. Ker imamo v Sloveniji veliko gozdov, je gozdarstvo vsekakor izredno pomembna gospodarska dejavnost. Namen gozdarstva je zagotavljati pogoje za trajno funkcioniranje gozda. V gozdarstvo sodijo še gozdarsko načrtovanje, gojenje gozdov in spremljajoče gozdarske dejavnosti. Na šolskem igrišču si bomo od bližje pogledali traktor in se поблиžje seznanili s tovrstno dejavnostjo.	4. b razred	<u>torek, 15. 5.</u> 9. 10 – 9. 55	Aleksander Pajtler Primož Vračko
5	Bilo je nekoč na lovrenški kmetiji Strgar	Življenje nekoč ... brez elektrike? Brez avtomobilov? Brez trgovin? Pa saj to sploh ni mogoče ... Si današnji otroci sploh zmorejo takšno življenje predstavljati? Gospod Stanko Kasjak nam bo del	2. razred	<u>torek, 15. 5.</u> 10.25 – 11.10	Stanko Kasjak

		svojega otroštva iz »tistih starih časov« poskušal približati s pripovedovanjem, starimi predmeti in še čim.			
6	Športno druženje z zaščitniki	Na šoli že vrsto let poteka projekt zaščitništvo, kjer učenci 9. razreda prvošolcem nudijo varnost in pomoč. Tudi v okviru Tedna vseživljenjskega učenja se bomo potrudili in jih »podružili« pri uri športa. Devetošolci bodo tako aktivno popazili na svoje mlajše prijatelji, le-ti pa se bodo poigrali v družbi svojih vzornikov in prijateljev.	1. in 9. razred	<u>torek, 15. 5.</u> 11.15 – 12.00	Marta Kovačec Primož Vračko
7	Igriva poštevanka	Poštevanka ... Pa ne že spet. Zakaj pa ne, če jo lahko utrjujemo na zabaven način. Na način, ko učenci v delu vidijo le igro in nobenega učenja, v resnici pa so eno šolsko uro intenzivno vadili poštevanko. Super. To si želimo.	3. a-razred	<u>sreda, 16. 5.</u> 9.35 – 10.20	Venčeslava Rakovnik
8	Igriva poštevanka	Poštevanka ... Pa ne že spet. Zakaj pa ne, če jo lahko utrjujemo na zabaven način. Na način, ko učenci v delu vidijo le igro in nobenega učenja, v resnici pa so eno šolsko uro intenzivno vadili poštevanko. Super. To si želimo.	3. b-razred	<u>sreda, 16. 5.</u> 10.25 – 11.10	Venčeslava Rakovnik
9	Učni stili	Šolska pedagoginja, učiteljica Olga Kasjak, želi dati možnost učno uspešnejšim učencem, da pokažejo in predstavijo svojim sošolcem svoj način pridobivanja znanja iz	6. razred	<u>četrtek, 17. 5.</u> 10.25 – 11.10	Barbara Rocek Bregar Mateja Žerjav

		obsežnejših učnih gradiv. S tem želi dati poseben poudarek pomembnosti medvrstniškega učenja.			Olga Kasjak
10	Terapijska lepljenka	Učenci radi ustvarjajo in se izražajo. Iz kartona si bodo izdelali okno v svet. Kam bodo pogledali skozi to okno? Kam bodo želeli. Dali bodo domišljiji prosto pot. Prijazno, po svoje, brez prav in narobe ... po želji in svojem takratnem navdihu. Za koga? Zase, za sprostitev.	OPB 2. razred	<u>petek, 18. 5.</u> 14.00 – 15.00	Olga Kasjak Metka Hrastnik